

## Aalborg Svæveflyveklub

Bestyrelsesmøde

Tid: Onsdag d. 05. November 2024 kl. 19:00

Sted: Hos formanden

**Afbud:** Ingen

### 1. Kommentarer til dagsorden

- IAB

### 2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møder

- Referaterne er underskrevet.

### 3. Gennemgang af aktionsliste

- Aktionslisten er gennemgået og ajourført.

### 4. Formanden

- Opdatering af fly værdier til forsikringen
  - o Mogens forebreder papirer på forsikringen, så bestyrelsen kan gå det igennem på næste møde.
- DSvU's gaveordning 2024
  - o Bestyrelsen vil opfordre medlemmerne til at give gaver til redningsskærme og canopy flashers via gaveordningen.
- Klubben har vundet to billetter til Sport 2024 d. 4/1/2025. Hvem skal have dem?
  - o Bestyrelsen vil trække lod blandt medlemmerne som benytter sig af gaveordningen.

### 5. Økonomi

- Regnskab per 3/11/2024
  - o Vi har nået 813.667 kr. i indtægter, det er 75% af budgettet.

## Aalborg Svæveflyveklub

Bestyrelsesmøde

Tid: Onsdag d. 05. November 2024 kl. 19:00

Sted: Hos formanden

- o Vi har nået 671.832 kr. i udgifter, det er 81% af budgettet.
- o Der er p.t. et resultat på 141.835 kr. før renter og afskrivninger.
- o Vores kassekredit står p.t. på 357.810,65 kr.
- Medlemsantal
  - o Aktiv 1: 31
  - o Aktiv 1 Junior: 9
  - o Aktiv 2: 2
  - o Aktiv 2 Junior: 0
  - o Aktiv 3: 23
- Nye medlemmer
  - o Ingen
- Medlemsændringer
  - o #644, Lars Skovbjerg, Skift til Aktiv 3
- Forespørgsel fra Magnus H. Angående skift til Aktiv3, mens han aftjener værnepligt.
  - o Bestyrelsen godkender det midlertidige medlemsskifte.

## 6. Materiel jord/fly

- Opdatering af udstyrslisters
  - o Der er kommet nye krav fra forsikringen, som dikterer at vi skal registrere ekstraudstyr til flyet, som ikke er med i flyet under flyvning, på en "reservedelsliste", hvis vi ønsker at have disse dækket af kaskoforsikringen. Emner til dette kan være ekstra tipper, iltudstyr eller

## Aalborg Svæveflyveklub

Bestyrelsesmøde

Tid: Onsdag d. 05. November 2024 kl. 19:00

Sted: Hos formanden

faldskærme. Formanden kigger nærmere på dette.

- Sidste planlægning af vintervedligehold
  - o Bestyrelsen har gennemgået planen og lavet ændringer på vedligeholdelsesgrupperne jvf. medlemslisten.
- Magnus Halds far har en brugt varmepumpe, som han vil sælge billigt.
  - o Materielkontrollanterne mener ikke, at der kan blive varmt nok i det gamle værksted til at lave malearbejde, hvis en varmepumpe skulle afløse oliefyret. Bestyrelsen takker for tilbuddet, men ser ikke behovet.

## 7. Flyvning

- Der er ikke mere flyvning for i år.
- Der snakkes om at lave en Condor 3 turnering henover vinteren i klubben. Daniel og Minik vil melde mere ud.

## 8. Bygninger

- Køb af nyt mundstykke til støvsugeren i klubhuset.
  - o Minik sørger for at købe et nyt mundstykke.
- Oversigt over trailere i trailerhangaren + evt. venteliste
  - o Mogens har lavet en venteliste under bestyrelsens faste dokumenter. Lars Skovbjerg er skrevet på listen.

## 9. Ansøgninger

- IAB

## 10. Medlemmer

## **Aalborg Svæveflyveklub**

Bestyrelsesmøde

Tid: Onsdag d. 05. November 2024 kl. 19:00

Sted: Hos formanden

- IAB

### **11. Instruktørerne**

- IAB

### **12. PR**

- IAB

### **13. Arrangementer**

- IAB

### **14. Næste møde(r)**

- 03/12/2024 i klubhuset på EKVH.
- 06/01/2024

### **15. Evt.**

- IAB